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５ 【図１】のような立体ＡＢＣＤＥＦＧＨの形をした空の容器があります。

この容器の面ＡＢＣＤと面ＥＦＧＨは形と大きさが同じ台形で，それ以外の面はすべ

て長方形です。

この容器に毎秒 48m Ｌで水を入れるとき，下の問いに答えなさい。

ただし，容器の厚さは考えないものとします。

(1) 水を入れはじめてからこの容器が満水になるまで何秒かかりますか。

(2) 満水の状態から【図２】のようになるまで，辺ＢＦを地面につけながらゆっくり

と容器をかたむけます。次の問いに答えなさい。

ただし，【図２】は面ＡＢＣＤを正面から見た図です。

(ⅰ) 【図２】の□ア に入る数はいくつですか。

(ⅱ) このとき，容器からこぼれた水の量はいくつですか。
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(1) 【図１】で，台形ＡＢＣＤの面積は(7 ＋ 21)× 16 ÷ 2 ＝ 28 × 8 ＝ 224cm ２

なので，容器の容積は 224 × 12 ＝ 2688cm ３ 。

よって，毎秒 48m Ｌ＝ 48cm ３ のい割合で水を入れると満水までに

2688 ÷ 48 ＝ 56 秒 かかります。

(2)(ⅰ) 右図で，直角三角形ＡＩＢにおいて，

角ＩＡＢ＝ 180 度－ 90 度－角ＡＢＩ

＝ 90 度－角ＡＢＩ。

直角三角形ＢＪＫにおいて，

角ＢＫＪ＝＝ 180 度－ 90 度－角ＡＢＩ

＝ 90 度－角ＡＢＩ となるので，

直角三角形ＡＩＢと直角三角形ＢＪＫは

相似。△ＡＩＢにおいて，ＡＢ：ＡＩ＝ 16：9.6 ＝ 160：96 ＝ 5：3 なので，

△」ＡＩＢは 3 辺の長さの比が 5：3：4 の直角三角形。

よって，□ア ：ＫＪ＝ 5：4 で，ＫＪ＝ 9.6cm なので，

□ア ＝ 9.6 × ＝ 12 cm です。

(ⅱ) 残った水量は(16 × 12 ÷ 2)× 12 ＝ 1152cm ３ なので，

こぼれた水量は 2688 － 1152 ＝ 1536cm ３ 。

つまり 1536m Ｌ です。
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